10.

Vyraz (15-x) : (—6) nadobuda zapornu hodnotu pre vSetky nezname cisla x, pre ktoré plati:

a) b) c) d) e)
x>15 x>0 X <-6 x <15 x<0
Peter scital pat po sebe iducich prirodzenych Cisel a dostal sucet 130. Uréte najmensie z tychto Cisel.
a) b) c) d) e)
18 24 13 26 Ziadna odpoved nie je spravna
Najvacsim spolo¢nym delitelom &isel 60 a 168 je Cislo:
a|[o][o][d
24 12 420 60 n
Urcte velkost uhla na obrazku, ak susedny uhol je trikrat
vacsi.
a) b) c) d) e)
50° 60° 55° 70° 45°
Cena bytu po rekonstrukcii stupla o 1/3, teraz ma cenu 96 000 €. Aka bola pévodna cena bytu?
a) b) c) d) e)
48 000 € 72000 € 66 000 € 70 000 € 64 000 €
Kolko priese¢nikov maju dve kruznice s polomermi 10 cm a 6 cm, ak vzdialenost ich stredov je 4 cm?
2) )
2 s ||
Vypocitajte: 3/4 zo 64 =
a)[[b)||c]|]|d]|]e)
56 36 40 48 42

Vypocitajte obsah pravouhlého trojuholnika na obrazku.

a) b)

24 30

48 | | 48

Vypocitajte hodnotu vyrazu:

a) b)

c) d) e)

-1/5 12/5

5/12 112 1/5

Rovnica ma rieSenie:

©)

15

E3 )BT

10

1/2



1.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Stroj vyrobi za $tvrt hodiny 30 suciastok. Kolko suciastok vyrobi za 70 minut?
a) b) c) d) e)
150 160 180 140 130

Pocitac zlacnel o 20 %. Teraz stoji 640 €. Kolko stél pévodne?
a) b) c) d) e)

800 € 720 € 900 € 660 € 860 €

Ked su v obchode otvorené 3 pokladne, ¢akaju zakaznici v rade priemerne 15 minut. Aka bude priemerna ¢akacia doba
ak sa otvoria dalSie 2 pokladne?

a) b) c) d) e)

8 min 13 min 10 min 25 min 9 min

Ak obvod obdiZnika na obrazku je 36 cm, potom strana d
meria: 6 cm
d
a) b) c) d) e)

15cm 9cm 6 cm 3cm 12 cm

V trojuholniku ABC sme pospajali stredy stran a dostali sme mensi trojuholnik s obsahom 20 cm?. Aky je obsah
trojuholnika ABC?

a) b) c) d) e)

60 cm? 80 cm? 90 cm? 40 cm? 100 cm?

Kolko m? je 2,4 ha?
a) b) c) d) e)
240 000 m? 24 000 m? 2 400 m? 240 m? 24 m?

Usecku dih 48 cm sme rozdelili na tri &asti v pomere 2:3:7. Kolko meria najkratsia éast?
a) b) c) d) e)

2cm 4 cm 6 cm 8cm 10 cm

Katka rieSila test z matematiky. 50 % prikladov vedela vypocitat, zvySné otazky tipovala a jednu pétinu z nich uhadla.
Nespravne mala 12 odpovedi. Kolko uloh obsahoval test?

a) [ ]|lo]|ld]|]e
20 24 30 40 50

Cislo 162020 kongi gislicou:

2) ol
o Lo Lo s ] Lo
Diev¢ata tvoria 35 Ziakov 9. A triedy. Kolko % ziakov tejto triedy tvoria chlapci?

a) b) c) d) e)
20 % 40 % 60 % 35 % 30 %
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